
PROGRAM KULTURE U PROSINCU 2022. 

 

7. prosinca 2022. –  Ušli smo u najveseliji mjesec u godini, mjesec prosinac. Upalili smo 

svijeće na našem adventskom vijencu i time obilježili početak priprema za božićne radosti. Oko 

nas je sve puno boja i šljokica. Ovaj mjesec sve radionice u Programu kulture će nam biti u 

kreativnom i likovnom duhu. Zato smo i današnju radionicu nazvali „Osjetimo Božić u 

bolnici“.  

 

Crtali smo i slikali brojne likovne radove koji ćemo izložiti na tradicionalnoj božićnoj izložbi 

učeničkih radova  krajem mjeseca u hodnicima Klinike za tumore. Likovne tehnike nismo 

birali. Što volimo s tim smo radili. Smijali smo se, veselili, pjevali prigodne pjesmice, a ideje 

su same dolazile.  

             



        

                    

          

 



                   

                            

 



14. prosinca 2022. – Današnju radionicu nazvali smo „Grafičke kuglice“. Kuglice su nešto 

najljepše što krasi naše borove, prostore, čestitke u božićno vrijeme. Grafika je nepoznanica 

velikom broju učenika, a toliko je jednostavna i lijepa. Izradili smo matrice od ekspandiranog 

polistirena ili tankog ambalažnog stiropora. Po površini smo crtali dobro našiljenom olovkom.  

           

 

              

 

Motivi su bili različiti. Učenici su crtali što su htjeli. Jedino je tematika trebala biti božićna. 

Nakon nesigurnih prvih pokreta učenici su vrlo samouvjereno crtali po stiroporu nakon čega 

smo dobili prekrasne motive spremne za otiskivanje. Samo otiskivanje je prava čarolija za oči. 

Namazi tempere (crvena, plava, zlatna i srebrna) prekrili su motiv koji je potom otisnut na papir. 



                

                

       



21. prosinca 2022. – Još jedan lijep običaj u božićno vrijeme je čestitanje. Nažalost, danas se 

čestitke vrlo rijetko pišu, a još manje šalju. No, to nas nije spriječilo da napravimo nekoliko 

prekrasnih čestitki koje ćemo podijeliti svojim najbližima. „Božićne želje“ je tema naše 

današnje radionice. Također smo napravili i čestitke koje smo, u ime Škole u bolnici, uz 

najljepše želje podijelili djelatnicima odjela.  

 

                 

 

              



 

 

 



KNJIGOLJUPCI U PROSINCU 2022. 

 

7. prosinca 2022.       

Ozana Ramljak: Paučinasta priča   

Paučica Magdalena i pauk Luka jednoga dana shvatili su da im je 

srce počelo sve jače i jače lupati… Što se zatim moglo dogoditi?  

 

 

 

 

 

 

14. prosinca 2022.     

Melita Rundek: O strahu i krotitelju lavova 

Čitajući ovu kratku problemsku priču promislili smo o našim 

strahovima i usporedili ih s onima spomenutim u ovoj priči. 

Zaključili smo da je sasvim u redu da se nečega bojimo jer je 

strah osjećaj koji je prisutan kod svih ljudi. Postoje dvije vrste 

straha. Jedan nas štiti i upozorava, a drugi nas koči i ometa u 

našem napretku. Upravo taj drugi moramo i možemo pobijediti! 

 

 

 


